Stadtverordnetenversammlung Kasse| documenta Stadt
Ausschuss fiir Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen

Wiederankurbelungsprogramm Kopf hoch, Kassel 21. Oktober 2020
Anfrage der Fraktion FDP+ Freie Wahler + Piraten lvonl

- 101.18.1766 -

Anfrage

Wir fragen den Magistrat:

1. Wie viele Antrage auf Hilfen aus dem Programm Kopf hoch, Kassel wurden
gestellt?

2. Wie viele Antrage wurden positiv beschieden und wie viel Geld wurde
ausgezahlt? (Bitte nach Branchen sortiert auflisten.)

3. Wie viele Antrage wurden abgelehnt und was waren die haufigsten Griinde
dafiir?

Oberbiirgermeister Geselle beantwortet die Anfrage.

Nach Beantwortung durch Oberbiirgermeister Geselle erklart Vorsitzender
Zeidler die Anfrage fiir erledigt.

Volker Zeidler Annika Kuhlmann
Vorsitzender Schriftfiihrerin





